Problema resuelto

Juana ha comprado dos boligrafos y un rotulador por 5 euros.
¢Cudl es el precio de cada uno de esos articulos, sabiendo que un
rotulador cuesta cincuenta céntimos mds que un boligrafo?

BOLIGRAFO ———— 3= X
S BOLIGRAFOS + TU =5
ROTULADOR X+ 0,50 DOS BOLIGRAFOS + UN ROTULADOR = 5

$ BOTH X+ (x+05=5
DOS BOLIGRAFOS } 5
Y UN ROTULADOR
ety 05 =5 BOLIGRAFO —» x = 15
3% =5-—05 ROTULADOR » x + 0,5=15+05=2
3x =45 ( soLvcion: Un boligrafo cuesta 1,5

45 euros, v un rotulador, 2 euros,

x = ? - x=15

3. Una copa de helado cuesta ochenta céntimos mas que un pastel.
Maria y Felisa han merendado una copa de helado y dos pasteles,
y todo les ha costado 4,40 €. ;Cudnto cuesta un pastel? ;Y una copa

de helado?

PASTEL ———— g X

COPA DE HELADO — x + (0,80

6. Una caja de higos pesa un kilo mas que una de fresas. Tres cajas

de fresas y dos de higos pesan 12 kg. ;Cudnto pesa cada caja?

CAJA DE FRESAS — X
) F|+ F|+ FI+ H

CAJA DE HIGOS —» x + 1
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